

平成 17 年 7 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社アイケイコーポレーション

代表 者名 代表取締役社長 加藤義博

(JASDAQ・コード番号: 3377)

問 合 せ 先 経営管理室・人財管理室・ 経営企画室管掌

取 締 役 松本博幸

(TEL. 03-5773-8414)

「コンプライアンス委員会」設置のお知らせ

当社は、平成 17 年 8 月 1 日付で、コンプライアンスへの取り組み強化を図るため「コンプライアンス委員会」を設置いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.委員会設置と組織変更について

平成17年8月1日付けにて行う組織変更は以下のとおりです。

新	П
コンプライアンス委員会	新設
廃止	六人委員会

コンプライアンス委員会設置に伴い、同日付にて「六人委員会」を発展的に解消いたします。「六人 委員会」の有する機能につきましては「コンプライアンス委員会」に引き継いでまいります。

2 . 委員会設置の目的

「コンプライアンス精神」を役職者及び従業員に普及させ、「コンプライアンス精神」を全社に浸透し「コーポレートガバナンス及び内部統制」の徹底を図り、「経営理念」の遂行を図ることを目的としております。

3.メンバー

委員長:加藤義博(当社代表取締役社長)ほか当社幹部社員及び社外顧問弁護士より構成されております。

4.企業行動憲章

ご参考として、当社の企業行動憲章を添付いたします。

アイケイコーポレーション企業行動憲章

平成 17年8月1日

私たちは、企業の社会的責任を自覚し、法令の遵守はもとより社会規範にのっとり、次の通り行動いたします。

- (1) 私たちは、事業活動にあたって法令、会社諸規程その他社会規範を遵守し、公正、透明、 自由な競争を行います。
- (2) 私たちは、会社の事業活動とその結果について株主はもとより社会に対して適時に情報開示を行います。
- (3) 私たちは、個人情報及びインサイダー情報を含む情報のセキュリティ管理を徹底致します。
- (4) 私たちは、優れた技術と豊かな経験をもとに、安全で高品質のサービス、商品を取引先に提供致します。
- (5) 私たちは、取引先に提供するサービス、商品の品質、内容等を正しく表示致します。
- (6) 私たちは、社員個々人の人格と個性を尊重し、ゆとりと豊かさの実現に努めます。
- (7) 私たちは、事業活動の全ての局面で健康、安全及び環境の確保に努めます。
- (8) 私たちは、環境問題の重要性を認識し、資源の有効活用、省エネルギーなどにより環境問題に積極的に取り組みます。
- (9) 私たちは、良き企業市民として、社会の発展に寄与すると共に、広く社会に目を開き社会との交流を深める努力を致します。
- (10) 私たちは、市民社会の秩序や安全に脅威を与える反社会勢力及び団体とは断固として対 決致します。

以上 以下余白